

# Športski List

Godina III. Broj 100

Subotica, ponedjeljak 19. srpnja 1937.

Pretpлата: četvrtgodišnje 13,  
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

## O načinu odigravanja prvenstvenih utakmica

Prošle nedjelje smo iznijeli novu podjelu klubova na teritoriji Subotičkog nogometnog pottaveza, a danas ćemo se pozabaviti s ostalim propisima, koje je izdao pottavez prilikom spomenutog novog grupiranja. Prvo moramo do s radošću konstatiramo i debelom crtom do podvučemo, da se prvak pottaveza više neće dobivati iz grupnog natjecanja više klubova nego će se on dobiti iz dvije utakmice koje će se odigrati između prvaka subotičke i općebačke grupe, s time da će se ove utakmice odigrati u mjestima tih prvaka. U slučaju da bi se iz ove dvije utakmice podudarao količnik u postignutim golovima, druga će se utakmica produžiti sa 2x15 minuta. No ako i ovo produženje ne daje pobjednika pottavez će prema svom nahodjenju odrediti treću utakmicu, kao i mjesto treće utakmice. Ne dobije li se pobjednik ni iz treće utakmice produžiće se ponovo sa 2x15 minuta. Ako pak ni ovo produženje ne daje pobjednika, odlučiće ždrijeb.

Ovim novim načinom dobijanja prvaka pottaveza bezuvjetno se dobilo mnogo, jer više neće biti beskonačnog kvalificionog natjecanja nakon već završenog ili još ni ne dovršenog grupnog natjecanja. Klubovi će se moći dolično spremirati za pretstojeća predtakmičenja za ulazak u lige, imajuće potrebiti odmor, neće se određivati pretstavnik pottaveza kod zelenog stola i neće biti nepotrebne neizvjesnosti čim će se bezuslovno koristiti psihičkom i fizičkom stanju i spremi igrača onog kluba koji zastupa pottavez. Ovo je svakako korisno i umiesno rješenje pottaveza, koje se mora pohvaliti, a koje se temelji na neugodno stečenom iskustvu baš ove minule prvenstvene godine. Sigurno je, da će nas tako dobiveni prvak dostojnije reprezentirati, pošto će se moći bolje spremirati duševno i tjelesno za važna predtakmičenja za ulazak u lige, nego kako se spremio pod okolnostima dosadašnjeg načina. Tu se vidi, da ja pottavez poveo računa o stečenom iskustvu u prošlosti, a time i potvrdio da sama teorija nije dovoljna ako se hoće koristiti nogometnom športu, naročito ne onda kada praksa suprotno potvrđuje, a po ovom slobodno možemo utvrditi da se s praksom mora više računati na teorijom. Ova prošla prvenstvena godina je bila vidan znak za potvrdu ove naše tvrdnje, jer na početku kvalifikacionog takmičenja nije bilo završeno ni grupno natjecanje u svima grupama, poslije se nije završilo ni kvalificionog takmičenja, a već se morao izbaciti prvak koji će predstavljati pottavez u takmičenju za ulazak u lige. I da bude još zamršenije i krutičnije u načinu dobivanja pottaveznog prvaka i sam pretstavnik pottaveza je određen na temelju biti imajućih pretpostavki, a koje su u športu, naročito u nogometu, vrlo često relativne i nesigurne. Istina je, da baš ova relativnost neizvjesnost i nesigurnost daje najveću draž nogometu, a i to samo na zelenom polju. Srećom ove godine pretpostavke pottaveza su se obistinile, te je imenovani pretstavnik postao zaista i prvakom pottaveza, ali i to nakon odigranih već utakmica u predtakmičenju za ulazak u ligu. I ovo, posljednja utakmica je tek jučer dovršena, a utakmice predtakmičenja za ulazak u ligu smo već davno zaboravili jer su odigrane još prije mjesec dana. Dakle dosadašnji način je bio veoma loš i nekoristan za prosperitet nogometnog športa u Subotici, čemu je jedini krivac bio niko drugi nego pottavez pošto je on propisao način odigravanja prvenstvenih utakmica, što valjda neće mjerodavni

iz pottaveza poreći, no ovim novim načinom se on prilično otkupio, a rezultat ćemo u budućnosti vidjeti. Tom se iskreno radujemo, jer će se klubovima koristiti i materijalno i za najviše moralno. Istina je da će bliska budućnost od jedne prvenstvene godine pokazati koliko je istine u ovom, ali, ako svedemo teoriju i praksu dosadašnjih godina 90% je vjerovatnije da imamo pravo kada ovako glorificiramo novi sistem prvenstvu.

Iz subotičke grupe ispašće automatski posljednje plasirani, a na njegovo mjesto ućice isto tako automatski prvoplasirani II razreda subotičke grupe. Međutim iz općebačke grupe ispašće posljednja dva kluba u odgovarajući teritorijalni Ib razred, dok će prvaci Ib razreda igrati međusobno po duplom bod sistemu — svaki sa svakim, ali tour-retour utakmice — i prva dva plasirana tako odigranih utakmica ućice automatski u općebačku grupu. Na posljednje mjesto plasirani klubovi Ib razreda ispašće iz svojih razreda i ućice na njihovo mjesto prvaci II. razreda u grupe prema svojoj teritorijalnoj pripadnosti.

Sa ovim načinom se dobilo mnogo, jer je dato svima klubovima da se prema zasluženom plasmanu popnu u viši razred, što će zaslužiti po odigranom prvenstvenom takmičenju, a pomoćiće se i ispravnijem razvrstavanju klubova prema teritorijalnoj pripadnosti, kojom prilikom i da ne govorimo o materijalnoj koristi koju će imati radi korišćenja blizine mjesta i komunikacijskih sredstava.

Klubovi subotičke grupe I i II razreda igraće prvenstvene utakmice kao i sada, na podjelu prihoda, a po odbitku svih izdataka iz zajedničke kase, no u slučaju naplate srazmjerno će jednako podnositi manjak prihoda, odnosno višak rashoda iz vlastitih ranijih viškova prihoda. Klubovi pak općebačke grupe igraće tako, da priređivaču pripada čitav prihod a gostujući putuje o svom trošku, no u slučaju da klubovi ne dadu iz bilo kojih razloga dugujući revanš, prvobitni priređivač je dužan nadoknaditi sve troškove gostujućem klubu. Ib i II razredni klubovi provincije plaćaju gostujućem klubu na ime paušalne takse din. 200.— za putne troškove kada priređuju utakmice, a u slučaju da gostujući klub ne dobije kasnije revanš prvobitni priređivač će mu biti dužan nadoknaditi sve troškove, ako oni iznose više nego ustanovljeni paušal, ali i to prema utvrđenju i ustanovljenju pottaveza. U slučaju da koji klub ostane dužan, pottavez će takvog dužnika odmah suspendirati i naravno, kazniti.

Sa svih utakmica I i Ib razreda pottavezu pripada 5% od bruto prihoda, dok sa utakmica II. razreda smo 3%. Klub koji ne plati pottavezu dugujući i određeni postotak ili ne dozvo-

li kontrolu prihoda biće suspendiran i kažnjen a pottavezu u slučaju uskraćivanja kontrola pripada pravo određivanja visine prihoda s utakmice.

Na ovaj način pottavez je prilično dobro riješio pitanje financija pojedinih klubova, a zapravo bolje se i nije moglo, isto tako je riješio i pitanje svojih ne baš zavidnih financija.

Mi s radošću pozdravljamo ovako rješenje novog sistema prvenstvenih utakmica na teritoriji našeg pottaveza i pitanje financija klubova i samog pottaveza, jer će se time koristiti svima, a za najviše tako opadnutoj nogometnoj klasi na cijeloj teritoriji našeg pottaveza. Ranije smo govorili da se opadanje klase uočava u kvalitetu pruženog nogometa, no u posljednje vrijeme i kvantitet je počeo opadati, a to svazato, što se nije vodilo u redovima mjerodavnih dovoljno računa o svim postojećim pitanjima, a kojima se i te kako moralo starati.

Istodobno moramo potertati važnost ove naše konstatacije, jer smo morali čekati punih 100 trojeva lista da pohvalimo bar donekle rad pottaveza, jer smo morali čekati punih 100 da će se razvedriti tmurni oblaci koji su godinama pokrivali horizont subotičkog nogometa baš zaslugom pottaveza, jer ovako nešto nismo do sada doživjeli.

No i ovom prilikom ne možemo mimoći, a da ne konstatiramo, da pottavez nije imao ovlaštenje skupštine da „zbog naročitih zasluga“ zadrži SMTC u prvom razredu, a to tim prije, što je rješenje pottaveza od 12 kolovoza 1936 godine potvrdio JNS. To je očiti prekršaj i nepoštivanje ranijih i potvrđenih rješenja, što je slaba i loša svjedodžba neposlušnosti mjerodavnih. Isto tako ne možemo prešutiti postupak pottaveza s „Bunjevcem“, jer je toliko barem zavrijedio, kao i ostali posljednje plasirani klubovi u I razredima provincije, tim prije što se i SMTC-u učinio ogroman ustupak. No i slučaj sa postavljenjem sudačkog odbora nije baš najpohvalniji postupak i rješenje, jer držimo da su suci pozvani da izaberu sebi nadležni odbor, koji će voditi njihove poslove, a nikako nije ispravno da ljudi klubaši i šprtaši tek od nekoliko dana biraju jedan skroz legitiman i stručan odbor, iako je ovaj izbor izvršen po pravilima. Ne mislimo da će se naći neko ko će tvrditi, da je ovo u duhu sudačke autonomije, i da postojeći poredak znači da suci imaju autonomiju. Sadašnji odbor sudačkog izgleda: Sonenberg, Rudić, Beleslin, Fajs i dr. Bogdanović, a suci su predložili: Sonenberga, Neverklu, Šibalića, Boroša i Velisavljevića, što znači da pottavez nije poštovao želju samih sudaca i kako smo čuli može lako doći i do strajka.

### Prvenstvo S. N. P-a

Bačka je jučerašnjom igrom definitivno osvojila prvo mjesto i postala prvak Subotičkog nogometnog pottaveza. Ona sada ukupno ima 11 bodova i nijedan klub je ne može presteći. Pa i onda kada bi Bačka izgubila protiv Jugoslovena u nastavku prekinute utakmice u Senti, ona ostaje opet na prvom mjestu, a Jugosloven u najboljem

slučaju, može postati drugi. Ostali bi klubovi zadržali svoja mjesta.

#### TABELA PRVENSTVA S.N.P.-A

1. Bačka	8	5	1	2	26:25	11
2. Ž. A. K.	8	4	0	4	32:12	8
3. Tri Zvezde	8	3	1	4	19:19	7
4. O. Š. C.	8	3	1	4	17:19	7
5. Jugosloven	8	3	1	4	11:30	7



# Bačka—Jugosloven 2:2 (2:1)

Zadnja utakmica za prvenstvo potsaveza odigrana je jučer na igralištu Bačke pred malim brojem gledalaca (pet—šest stotina). Što je broj gledalaca toliki nije čudo jer je prvenstvo već davno riješeno u korist Bačke, pa je interes tim slabiji a i sama utakmica trebala je biti odigrana ništa prije, nego dva mjeseca. Uzevši sve to u obzir može se mirno reći, da je posjet zadovoljavajući.

Rezultat utakmice je neriješen, što nikako ne može odgovarati jučerašnjoj igri, jer je Bačka bila bolja u svakom pogledu i zaslužila je pobjedu, bar sa jednim golom razlike. Njena nadmoćnost se ispoljila naročito u prvom poluvremenu, kada je Jugosloven igrao potpuno podređenu ulogu. Naročito se primjetila bolja tehnička sprema Bačke. Navala se probijala kroz obranu protivnika vrlo lako kao da nije postojala. Istakla se više lijeva strana sa koje su u glavnom dolazili svi napadi. Za takovu igru ima zasluga halflinija koja je davala često dobre lopte navali. Međutim igra nas ipak nije potpuno zadovoljila, jer je ona bila dobra samo do šesnaest protivnika i tu se prestajala. Nije bilo onog najglavnijeg: odlučnosti pred golom, te je propušteno nekoliko povoljnih pozicija.

Jugosloven je u tom dijelu, kako smo rekli, igrao potpuno podređenu ulogu i o nekoj pohvali i dobrim stranama ne može se govoriti. Jedino je držala uža obrana. U drugom poluvremenu bili su nešto bolji i vidio se poneki bolji potez. Ali se i ovo ne može pripisati njihovoj zaslugi nego rđavoj igri Bačke u drugom poluvremenu, naročito obrane koja je postala jako nesigurna. Sve u svemu, utakmica je bila mlaka i dosta neinteresantna.

Bačka: Hanak, — Prčić, Vučković III, — Čordarić, Horvacki, Kopunović I. — Horvat, Vidaković, Netoj, Sabanov, Cvijanov.

Jugosloven: Miškolci, — Velicki, Drljačin, — Stipić, Gvozdenović II, Kalezić, — Udovičić, Jančić, Petkov, Špadljer, Gvozdenović I.

Prvu navalu izvada Bačka i to preko Cvijanova, koja se završuje Horvatovom loptom na gol ali ona prolazi tek pored stativa. Nekoliko uzastopnih navala Bačke od kojih jedna u malo nije urodila plodom. Vidaković je dohvatio samo malo glavom jednu visoko centriranu loptu, koja udara u šanglu i ispada napolje. Ovo je bio zbilja peh. Jugosloven je prvi put ozbiljnije ugrozio gol Bačke tek u 17 m. kada je Petkov imao povoljnu poziciju. Prvi gol daje Jugosloven iako je Bačka cijelo vrijeme bila nadmoćna. Gvozdenović I je pucao korner, Hanak je istrčao a Petkov glavom ubacuje preko njega u gol. Gol je bio obranljiv. Bačka je izjednačila u 36 m. Cvijanov je centrirao, Vidaković dočekuje i pored istrčalog gol-

mana postiže gol 1:1. U 38 m. Bačka neiskorišćuje jedan penal. Sabanov je loše pucao i Miškolci ga izbranio. U 43 m. ponovo penal, ali ovaj put Netoj postiže gol 2:1.

U drugom poluvremenu Bačka je mnogo popustila. Već u početku Bačka izvada jednu opasnu navalu sa desne strane. Horvat je lijevo centrirao Vidakoviću na glavu koji postiže gol ali iz ofsajd pozicije. Sudija nepriznaje gol. Jugosloven se nešto trgao i uspijeva da drži igru otvorenu. Izjednačenje je palo u 15 m. Petkov je dao Jančiću koji postiže iz bliza drugi gol za Jugosloven. Što je kraj blizi utakmica je sve neinteresantnija i publika je često puta negodovala.

Hanak nije imao posla. Prvi gol je mogao braniti da je bio spretniji. Prčić i Vučković bolji u prvom no u drugom poluvremenu. Prčić je bio nešto bolji no na prošloj utakmici. Halflinija u prvom poluvremenu vrlo dobra dok je u drugom popustila. Čordarić je potpuno zadovoljio. S njegove strane nisu dolazile opasnosti. Horvacki je u prvom dijelu dobro oduzimao a i dodavao ali je u drugom poluvremenu sustao. Isto tako i Kopunović I. Treći omladinac Horvat bio je oštećen zbog slabe igre njegove spojke. Imao je nekoliko dobrih poteza iz kojih se može zaključiti da igra pametno. Vidaković je bio slab. Netoj nije u formi. Sabanov dobar u prvom slab u drugom poluvremenu. Cvijanov odličan u prvom poluvremenu, a u drugom je i on popustio.

Miškolci se nije naročito isticao. Golove nije mogao braniti a više nije ni imao ozbiljnijih šuteva. Od bekova je Drljačin bio bolji. Njima ima Jugosloven da zahvali što nisu primili više golova u prvom poluvremenu. Halflinija je bila najslabiji dio tima. Kalezić je bio još najbolji. Stipić nije mogao zadržati juče razigranog Cvijanova, iako se njegov posao samo u tome sastojao. Gvozdenović II, na centarhalfu je plivao, naročito u prvom poluvremenu. Njegov je rad bio otežan i time što su se krilni halfovi ograničili na krila, a tri prepustili njemu s kojim on nije bio u stanju da izade na kraj. Navala nije bila mnogo bolja od halflinije. U prvom poluvremenu nije se istakao ni jedan jer su slabo dolazili do izražaja. U drugom poluvremenu pred sam kraj istakli su se Petkov na centru i desno krilo Udovičić. S njegove strane dolazile su sve opasnije navale. Polutke su bile cijelo vrijeme slabe, kao i lijevo krilo.

Sudio je g. Sonenberg s manjim griješkanama. Neznamo što ga je uvrijedilo u prvom poluvremenu kada je prekinuo igru. Izgleda da ne voli kada mu se više „ua“ „fuj.“ Ali kao stariji sudac, on bi to trebalo znati, da prvo publika ima na to pravo a drugo on ne može ni od koga tražiti da to zabrani.

Odmah u početku utakmice i jedna i druga strana opasno navaljuje. Vidi se da su ozbiljno shvatile važnost ove utakmice te obje strane igraju oštro. Već u 3 m. Jedinstvo postiže jedan gol po Sekuliću ali sudija ne priznaje zbog ofsajda. U slijedećem minutu Jedinstvo opasno navaljuje preko desnog krila. On centrirao a Sekulić iz zaleta daje prvi gol 1:0. SASK je ubrzo izjednačio iz jedanaesterca po centerhalfu Korošecu. 1:1. Drugi gol Jedinstva pao je zaslugom beka SASK-a Štimeca koji je umjesto glavom udario loptom rukom, u kaznenom prostoru. Sudija dosuđuje penal koga Sekulić pretvara u gol 2:1. Za treći gol nosi krivicu apsolutno golmar SASK-a. Lopta je padala visoko pred gol, Buzuk, golman SASK-a, hoće da ju uhvati ali potičeva suviše pred nju, i uspijeva da ju dotakne samo prstima. Lopta dolazi Dragičeviću na noge koji nesmetano daje treći gol za Jedinstvo. 3:1. Četvrti gol pao je pred kraj poluvremena u 40. m. Živković je dobio loptu na 25 metara od gola, namjšta se i puca na gol. Lopta se odbija od prečke i ulazi u gol 4:1. I ovaj gol golman Buzuk mogao je braniti. U drugom poluvremenu pada i peti gol za Jedinstvo i ovaj krivicom obrane SASK-a. Bek SASK-a slabo odbija loptu na noge protivnika, gužva pred golom. Golman ima loptu u rukama ali je ispušta prema Štimecu koji umjesto da ju izbacuje dribluje na samoj liniji gola. Loptu gubi i tako pada i peti gol za Jedinstvo. Do kraja imaju i jedna i druga stran povoljnih šansa ali ih neiskorišćuju.

Sudeći po rezultatu Jedinstvo ima više izgleda da do godine bude među našim najboljim klubovima. Jer razliku od četiri gola teško se može uvući. Tako će izgleda Beograd imati još jedan klub u ligi.

SASK po jučerašnjoj igri nije nikako zaslužio ovako velik poraz. Krivicu nosi, kao što smo rekli njegova uža obrana koja je skrivila nekoliko golova. Zahvaljujući nesreći SASK je izgubio s visokim rezultatom i sumnjamo da će se revanširati uspješnije. Tako se može desiti da SASK jedan od naših najstarijih klubova i najzaslužniji ne ude samo zahvaljujući nesreći, pehu koji ga je jučer jako pratio.

Sudio je Madar g. Earna vrlo dobro.

## UTAKMICA ZA SREDNJOEUROPSKI KUP

### Austrija-Ferencvaroš 4:1 (2:0)

Polufinalna utakmica za Srednjoevropski kup između Austrije iz Beča i Ferencvaroša iz Budimpešte završila se ubjedljivom pobjedom Austrije od 4:1. Utakmica je igrana u Beču pred 25.000 gledalaca. Austrija nije zaslužila ovako visoku pobjedu jer je Ferencvaroš ako ne drugo ono bio ravnopravan protivnik. Po igri Ferencvaroš je bio bolji. Pokazao je bolju i mnogo ljepšu igru ali je navala bila veoma slaba pred golom i propustila je nekoliko zbilja povoljnih pozicija. Nasuprot igrali, kojoj je nedostajao Šaroši koji je igrao ovaj put centerhalfa, obrana je igrala vrlo dobro naročito halflinija.

Kod Austrije je slučaj bio baš obratan. Kod nje je obrana bila slaba naročito uža dok je navala igrala odlično. Naročito se istakao centerfor Sindelar koji u zadnje vrijeme daje epet sjajne partije. Jedino se Austriji može prebaciti što je započela grubu igru i izazvala niz incidenata. I publika se nije držala sportski tako da je ovo već drugi put kako se ovakvi neredi dešavaju na igralištima u Beču.

Prvi gol Austrija postiže krivicom bekova Ferencvaroša. Desno krilo je pasiralo Sindelar ovaj iako je bio u povoljnoj poziciji propušta loptu lijevoj polutki Jerusalemu koji nesmetano postiže prvi gol. 1:0. Drugi gol pao je zaslugom Sindelara u 39 m. On je opet majstorski proigrao desnu spojku Stroa koji sa 10 metara postiže drugi gol. 2:0. U drugom poluvremenu već u 4. m. Ferencvaroš postiže počasni gol. Adamek je napravio hends u kaznenom prostoru i sudija dosuđuje ispravno penal što publika dočekuje s negodovanjem. Od tada utakmica postaje sve grublja i dešavaju se nekoliko uzastopnih incidenata. Treći gol dao je Jerusalem a četvrti Sindelar.

## FINALNA UTAKMICA ZA ULAZAK U LIGU

# Jedinstvo-SASK 5:1 (4:1)

Prva finalna utakmica za ulazak u ligu jučer je odigrana u Beogradu između sarajevskog SASK-a i beogradskog Jedinstva, gdje je Jedinstvo odnijela visoku pobjedu od 5:1. Rezultat pretstavlja malo iznenađenja jer se nije očekivao ovako velik poraz Sarajlija. Izgleda nam da će SASK teško moći uvući ovako velik razliku, iako se u nedjelju igra na njegovom terenu revanš utakmica. Sudeći prema rezultatu izgleda da je SASK igrao podređenu ulogu ali to nije tačno. On je cijelo vrijeme bio ravnopravan protivnik Jedinstvu, što je izgubio sa tako velikom razlikom kriv je najviše uža obrana u prvom redu bekovski par a u drugom golman, koji je mogao braniti dva gola. Kraj tog SASK je pratio veliki

peh pred golom Jedinstva, koje je jučer pobijedilo ne toliko svojom zaslugom koliko pogriješkanama protivnika. Igrači SASK-ove obrane prosto su namjestile protivniku loptu na noge kojima onda nije bilo teško doći do zgođitka. Utakmica je bila inače vrlo lijepa i zanimljiva. I Jedinstvo i SASK predveli su vrlo dobru igru.

Jedinstvo: Novak — Popović, Vujević — Kečkeš, Mijović, Zvekan — Dragičević, Blagojević, Sekulić, Živković, Pašanski.

SASK: Buzuk — Ivanović, Štimec — Moric-Korošec, Marks — Vučić, Muradori, Kvasina-Klement, Cvajlinger.



# Utakmice u zemlji

## Hajduk-Reprezentacija Željezničara 5:1 (0:0)

U Splitu je jučer odigrana utakmica između Hajduka iz Splita i reprezentacije Željezničara koja se završila velikom pobjedom Hajduka od 5:1. Hajduk je nastupio s nekoliko rezervi i prema tome nije mogao dati onakovu igru koju inače daje. Nastupio je bez svojih najboljih igrača Čulića, Milutina, Matošića. U prvom poluvremenu igra je bila jako slaba i u tom dijelu su Željezničari imali više od igre i dali bolju i kombinativniju igru. U drugom poluvremenu igra je nešto bolja i zanimljivija. Željezničari aspijiraju da poluče prvi gol pred kraj utakmice. Izgledalo je da će se završiti utakmica u njihovu korist. Ali Hajduk iznenada uzima igru u svoje ruke i igra sasvim preporođeno. Za nepunih 10 minuta uspijeva da poluči 5 golova i time osigura sebi pobjedu. Kod Željezničara se primijetila nehomogenost pošto su tu bili igrači iz raznih klubova.

## Bask (Beograd)—Sloga (Vel. Kikinda) 8:0

Bask je gostovao u Vel. Kikindi i zaslužio odnio veliku pobjedu od 8:0. Utakmica je prisustvovalo oko 1500 gledalaca što predstavlja rekordan broj za Vel. Kikindu. Bask je bio bolji i nadmoćniji tako da se igra stalno razvijala pred vratima Sloge. Bask je nastupio u svojoj najboljoj postavi i teško je reći koji je bio bolji između njih. Ipak se mogu izdvojiti nekoliko koji su odskakali od ostalih a to su u obrani Mihajlović, Vojnić i Klisarić, a u navali Čabrić, Tomašević i Matijas.

## INDIJA

### Električna centrala (Beograd)—Radnički (Indija) 12:0 (7:0)

Beogradani su bili cijelo vrijeme bolji što i sam rezultat govori i odnijeli veliku

## NOVI SAD

### SLOGA (N. Palanka)—TRG. OMLADINA 1:0 (0:0)

Finalna kvalifikaciona utakmica za prelaz u I razred, završila se je pobjedom srećnijeg tima. Utakmica je bila na visokom sportskom nivou. Publika je u velikom broju posjetila utakmicu, i vrlo temperamentno je navijala za Trg., koji je danas dao veoma dobru igru i da je navala bilo malo agilnija, rezultat bi bio mnogo povoljniji po njih. Sloga je dala vrlo korisnu igru pa je pobjedu zaslužilo. Kod Trg. omladine dali su dobru igru oba beka, centerhalf i desna polutka, a kod Sloge centerhalf i desna strana navale. Pobjedonosni gol je postigao Bandi u 20 m drugog poluvremena. Sudija g. Milnović sudio je sa mnogo griješaka.

Predigra: N. F. K.—Rapid 3:1 (2:1)

## Plivačke utakmice za Jadranski pehar

Plivačke utakmice za Jadranski pehar završene su slijedećim rezultatima:

100 metara leđa, gospoda: 1. Gazari (Jadran) 1:14; 2. Marčeta (Viktorija) 1:18.4; 3. Senjanović (Jadran) 1:21.3; 4. Potočnjak (Viktorija) 1:23.8. Bodovi Jadran 7, Viktorija 4.

100 metara leđa, dame: 1. Smolikova (Viktorija) 1:28.4; 2. Beara (Jadran) 1:31.1; 3. Biončić (Viktorija) 1:37.8; 4. Ožegović (Jadran) 1:41. — Bodovi Jadran 11, Viktorija 11.

400 metara slobodan stil, gospoda: 1. Mini (Viktorija) 5:21; 2. Štrucelj (Viktorija) 5:34.8; 3. Bonačić (Jadran) 6:15; 4. Nonković (Jadran) Bodovi Jadran 14, Viktorija 19.

100 metara slobodan stil, dame: 1. Beara (Jadran) 1:15.9; 2. Sidar (Jadran) 1:21.4; 3. Smolikova (Viktorija) 1:22.2; 4. Boršičeva (Viktorija) 1:28.5. — Bodovi Jadran 22, Viktorija 22.

## PETROVGRAD

### Borac (Beograd)—Radnički 5:3 (3:1)

Jučer je u Petrovgradu igrana utakmica između Borca iz Beograda i Radničkog iz Petrovgrada. Utakmicu je dobio Borac s rezultatom 5:3.

## MOSTAR

### Jugoslovenski S. K.—Jugoslavija 3:1

U Mostaru je jučer nastavljena prekinuta utakmica između gornja dva kluba koja prije mjesec dana prekinuta zbog tuče. Utakmica je prekinuta kod stanja 2:1. Jučer je igrano cijelo drugo poluvrijeme i Jugoslovenski sport klub postigao je još jedan gol te je ishod utakmice 3:1.

## HAZENA

### Konkordija—B. s. k. 10:4 (6:1)

Za državno prvenstvo u hazeni jučer su se sastali u Beogradu Konkordija i B. s. k. Pobjedile su Zagrebčanke s velikim rezultatom od 10:4 i time osvojile prvenstvo države u hazeni.



(Foto ReKord)

G. Stjepan Šarčević, odlični centerhalf Bačke, vjenčao se je 17. ovoga mjeseca sa gospođicom Bosom Bačić, učiteljicom. Srdačno čestitamo!

100 metara slobodan stil, go-poda: 1. Bezjak (Viktorija) 1:5.2; 2. Stoker (Viktorija) 1:5.4; 3. Petrušić (Jadran) 1:7.1; 4. Eranković (Jadran) 1:7.8. — Bodovi Jadran 25, Viktorija 30.

Štafeta 4x50 slobodan stil, dame: 1. Jadran (Roje, Sidar, Petrušić, Beara) 2:18.5; 2. Viktorija (Dunić, Kalpić, Boršić, Smolik) 2:27. — Bodovi Jadran 35, Viktorija 36.

200 metara prsno, gospoda: 1. Grkinić (Viktorija) 3:01; 2. Matošić (Jadran) 3:05; 3. Polić (Viktorija) 3:16.4; 4. Brainović (Jadran) 3:31.2. Bodovi Jadran 39, Viktorija 43.

100 metara prsno, dame: 1. Smolikova (Viktorija) 1:40.3; 2. Birova (Viktorija) 1:42; 3. Stipanović (Jadran) 1:48; 4. Radica (Jadran) 2:10.6. — Bodovi Jadran 42, Viktorija 51.

Štafeta 4x200 metara slobodan stil, go-poda: U ovoj disciplini vodena je velika borba. Prvi je Jadran (Senjanović, Petrušić, Marović, Gazari) 9:54.8; 2. Mini, Štrucelj, Bezjak, Stoker) 10.02.

Konačni plasman po bodovima: Jadran 52, Viktorija 57.

## GRADSKI BIOSKOP

Od ponedjeljka do srijede  
19-21 VII. 1937.

Veliki pustolovni film prema  
romanu JACK LONDONA

## BIJELI VUK

Ljubavna romanca u zemlji gde je pas vrijedi više od čovjeka — a zlato više od čega na svijetu.

U glavnu ulogu:  
MICHAEL WHALEN  
JEAN MUIR  
BIJELI VUK pola pas,  
pola vuk.

Od četvrtka do nedjelje  
22.-25. VII. 1936.

## MASA SUDI (FURIJA)

Potresna drama u Americi kada je pobjesnila masa htjela linčovati nevino osuđenog siromaka kao otmicara djeteta.

U glavnu ulogu:  
SYLVIA SIDNEY  
SPENCER TRACY

# VIJESTI

Izvještavamo cijenjene pretplatnike da naš list neće izaći do 2 kolovoza iz tehničkih razloga.

\*

Marjanec, bivši igrač splitskog Hajduka i B. S. K.-a pristupio je za beogradsko Jedinstvo.

Valjarević, reprezentativni igrač zagrebačke Konkordije, prema pisanju beogradske Politike pristupio je za B. S. K. Zagrebačke Športske Novosti donose da će Valjarević pristupio za Hašk, ali da Konkordija neće da mu izda ispisnicu. Ukoliko ovo zadnje odgovara istini to će Valjarević i nadalje igrati za boje zagrebačke Konkordije.

Franjo Punčec, naš najbolji tenis igrač pozvan je u Švedsku da učestvuje na turniru kralja Gustava. Iz Švedske Punčec je pozvan u Francusku, Italiju i Švicarsku.

Milan Becić, bivši igrač subotičkog Sanda i beogradske Jugoslavije nalazi se momentalno u Zagrebu. Becić je došao u Jugoslaviju na ljetovanje. Becić sada igra za A. Š. Pariz.

Slavko Kodrnja, bivši reprezentativni igrač zagrebačke Konkordije pristupio je za francuski klub F. K. Etienne, gdje sada igra i Ivica Bek.

F. C. Schalke postao je prvak Njemačke u nogometu pobijedivši u finalu F. C. Nürnberg s rezultatom 2:0.

Njemačka—Letška, međudržavna nogometna utakmica za svjetsko prvenstvo završena je s rezultatom 3:1 u korist Njemačke

Njemačka—Finska, međudržavna nogometna utakmica za svjetsko prvenstvo koja je odigrana u Helsinforu, završena je s rezultatom 2:0 za Njemačku.

Prvenstvene utakmice u nacionalnoj ligi u Rumuniji počinju 29 kolovoza.

Prvenstvene utakmice u nacionalnoj ligi u Italiji počinju 12 rujna.

Reprezentacija Baska odigrala je i drugu utakmicu u Sovjetskoj Rusiji i pobijedila je s rezultatom 7:4. Utakmici je prisustvovalo oko 50.000 gledalaca.

Austrija—Škotska, međudržavna nogometna utakmica održaće se u Glazgovu.

Zamora, najbolji golman svijeta, koji je u posljednje vrijeme branio gol F. K. Nice pristupio je u Antibes.

Čehoslovačka—Engleska, međudržavna nogometna utakmica održaće se 1 prosinca u Londonu.

Alex Džim, najpopularniji igrač Engleske za kojeg je Arsenal 1929 g. platio preko dva miliona dinara potpuno se povukao iz športa.

Fenerbakce je prvak Turske, on je osvojio prvenstvo s 36 bodova. Drugom mjesto drži Glata Seraj s 34, treći je Bešktaš s 30 bodova.



# Program Srednjo-evropskog kupa 1937 g.

I. kolo	II. kolo 11, 18 i 30 srpnja	III. kolo 18 i 15 srpnja	Finale 1 i 8 kolovoza
Admira Sparta	Admira 1:1, 2:2, 2:0	2:2	Lacio
Genova Gradjanski	Genova 3:1 3:0		
Lacio Hungarija	Lacio 1:1 3:4	Lacio 6:1, 2:3=8:4	Austrija 4:1
Grashopers Prostejov	Grashopres 4:3, 2:2		
Austrija Bolonja	Austrija 2:1, 5:1	Austrija 5:4, 2:1=7:5	
Ujpešt Venus	Ujpešt 6:4, 4:1		
Ferencvároš Slavija	Ferencvároš 2:2, 3:1	Ferencvároš 2:1, 0:1, 2:2=4:3	
Viena Jang-felovs	Viena 2:1, 0:1, 2:0		

**Rumunija—Litvanija**, međudržavna nogometna utakmica, koja je održana u Kovnu završena je s rezultatom 2:0 (1:0) u korist Rumunije.

**Estonija—Rumunija**, međudržavna nogometna utakmica, koja je održana u Revalu završena je s rezultatom 2:1 (1:0) u korist Estonije.

**Split—Sarajevo**, međugradska nogometna utakmica održaće se 25. o. mj. u Splitu. Revanš utakmica odigraće se u mjesecu rujnu u Sarajevu.

**Čehoslovačka—Austrija**, međudržavna tenis utakmica, održaće se 10. kolovoza.

**USA—Njemačka**, međudržavna tenis utakmica za Devis-kup održaće se 17. 19 i 20. o. mj. u Wimbledonu.

**Finalna utakmica** za Devis-kup između Engleske te pobjednika USA—Njemačka održaće se 24. 26 i 27. o. mj. u Wimbledonu.

**Slavija iz Praga** gostuje 7 i 8. kolovoza u Beogradu. Slavija će u Beogradu igrati protiv Jugoslavije i Beogradskog sport kluba.

**BATA iz Borova** igraće 10. kolovoza protiv praške Slavije. Za ovaj susret u Borovu i okolini vlada vrlo veliko interesovanje.

**U nedjelju** je u Cirihu održana veslačka regata na kojoj su uzeli učešća najbolji klubovi Evrope. Od sedam točaka Švicarci su pobijedili u šest.

**Jugoslovenski mačevaoci**, koji učestvuju mačevačkom prvenstvu Evrope otputovali su za Pariz. Među našim mačevaocima se nalazi Oros Aleksandar iz Subotice.

**Maks Šmeling**, njemački šampion u boksu gostuje u Francuskoj, gdje će se boriti protiv Francuza Lenglea.

**Rava**, reprezentativni bek Juventusa napustio je svoj klub i pristupio je za Lacio iz Rima.

**Eder**, njemački bokser, prvak u velter kategoriji pobijedio je u Roterdamu nizozemskog prvaka Klaverna u 8 rundi nok-autom.

**Robinson (USA)** postavio je novi svjetski rekord u trčanju na 880 jardi u vremenu od 1:49,6. Ova staza odgovara stazi od 804 metara.

**Stevović**, bivši centerhalf Beogradskog sport kluba prema pisanju francuskih novina pristupiti će u Set.

**Praška Sparta** vodi pregovore s Jugoslavijom, Gradanskim i BASK-om za odigravanje nekoliko utakmica u Zagrebu i Beogradu.

**U nedjelju dne 11. o. mj.** održana je u Zagrebu godišnja skupština ZNP-a na kojoj je izabrana slijedeća uprava: predsjednik: Zeljko Berger, potpredsjednici: Milanović i Dr. Trtani, sekretari: Suša, dr. Huber i Pavelić, odbornici: Bakarčić, Frančić, Jos, Moštrić, Vidović, Akurati, Hajman, Štajner, Milorab, Korošec i Hloupek.

**Klizačke utakmice** za prvenstvo Evrope održaće se 1938 godine u Sen Moricu.

**Svjetsko klizačko prvenstvo** održaće se 1938 godine u Oslu, Berlinu i Štokholmu.

**Japanski car** odobrio je četiri miliona jena tristo tisuć hiljada jena za subvenciju olimpijskom klubu za proširenje sportskih stadiona za iduću olimpijadu.

**Uridil**, bivši reprezentativni igrač Austrije i trener BSK-a angažovan je za trenera FK Luserna.

**Švicarska—Italija**, međudržavna nogometna utakmica održaće se 31. listopada u Švicarskoj.

**Italija—Francuska**, međudržavna nogometna utakmica održaće se 5. prosinca u Parizu.

**Njemački nogometni savez** vodi pregovore s engleskim savezom da se 4. lipnja odigra u Berlinu nogometna utakmica između Engleske i Njemačke.

**U prvom kolu** utakmica za Srednjoevropski kup prisustvovalo je oko 262.000 gledalaca. Na prvim utakmicama bilo je oko 113.000 a na revanšu oko 139.500 gledalaca. Na trećim kvalifikacionim utakmicama između Jang Felovsa i Viena te između Admira i Sparta oko 9.500 gledalaca.

**Utakmice za državno prvenstvo** počće 22. kolovoza. Zdrjebanje će se obaviti u prisustvu zainteresovanih klubova.

**Grgac (Zagreb)** je pobjednik biciklističke trke Sofija—Varna. Drugi je Bugarin Nenov, treći Georgijev, četvrti Prosinek. Po državama prva je Bugarska s 26 minuta pred Jugoslavijom i Rumunijom.

**Francuska—Australija**, međudržavna tenis utakmica, koja je održana u Parizu završena je s rezultatom 6:6. Rezultati su slijedeći: Kraford (A)—Destremo (F) 6:3, 6:2, Mak Graf (A)—Busi (F) 4:6, 6:2, 6:3, Kraford i Mak Graf

(A)—Bernar Marsela i Petra (F) 14:16, 6:3, 6:4, 6:4, 6:2.

**Franjo Kukuljević** odlični hrvatski teniser osvojio je prvenstvo Nizozemske. U finalu je Kukuljević pobijedio italijanskog majstora de Stefania s rezultatom 5:7, 5:7, 6:1, 7:5, 6:4. U mješovitom dublu par Rolain Kurekr—Kukuljević osvojili su prvenstvo pobjeđivši u finalu par Tervin—van Svohl. U dublu gospođe pobijedio je par Kukuljević—Morros u finalu par Galef—Hal s rezultatom 6:2, 6:4, 6:2, 1:6, 6:4 i osvojio prvenstvo. Kukuljević je uspjelo osvojiti sva tri prva mjesta u Nizozemskoj.

**Vane Ivanović**, poznati lakoatletski rekord koji je u zadnje vrijeme boravio u Južnoj Americi nastanio se u Londonu, gdje je preuzeo jedno odgovorno mjesto kod jednog parobrodarskog društva. Ivanović će u Engleskoj učestvovati i nekoliko internacionalnih takmičenja.

**Francuska—Engleska**, međudržavni lakoatletski meč održaće se o. mj.

**Džoe Luis**, svjetski prvak u boksu dolazi u Evropu gdje će održati nekoliko mečeva.

**Jugoslovenski nogometni savez** na svojoj zadnjoj sjednici doneo je rješenje u stvari Osvit—Splitski nogometni potsavez. Nakon provedene istrage po g. Porobiću, JNS je kaznio Osvit s tri mjeseca neigranja i zabranom da na svom terenu priređuje utakmica za šest mjeseci. Ljubo Benčić, Šime Poduje i Miho Bilić su kažnjeni s dvije godine zabrane vršenja funkcija u sportskim forumima zbog vrbovanja igrača Kacijana za Hajduk.

**Beograd—Novi Sad**, međugradska nogometna utakmica održaće se 25. o. mj. u Novom Sadu.

**Ferencvároš—Viena**, nogometna utakmica za Srednjoevropski kup koja je odigrana u Budimpešti završena je s rezultatom 2:1 u korist Ferencvároša. Ovom pobjedom Ferencvároš se kvalificirao za polufinale.

**Medunarodna plivačka utakmica** Pirija—Triestina, koja je održana u Ljubljani završena je s rezultatom 61:48 u korist Pirije.

**U utakmicama za srednjoevropski kup** sada je polučeno 103 gola. Najviše golova dao Žengeler (Ujpešt) i Piola (Lacio) po 7. Slijede Naus i Toldi po 5.

## MI. Kujundžić i Tumbas

manufakturna trgovina uz stalno jeftine cijene najsolidnija posluga

Na mjestu M. Vukovića